

中国证监会昨天召开新闻发布会通报相关信息 沪港通准备工作已到最后阶段

本报讯 (记者 连建明)中国证监会昨天召开新闻发布会,新闻发言人邓舸宣布中国证监会与中国人民银行联合发布《债券统计制度》,通报海联讯骗取发行核准和信息披露违法案,并说明了关于沪港通权益变动信息披露的有关问题。

为全面、准确反映债券市场发展,综合监测评估债券市场对货币政策及金融稳定的影响,证监会与央行决定建立《债券统计制度》。《债券统计制度》以我国银行间市场、交易所市场、商业银行柜台及其他场所发行以及境内机构在境外发行的债务证券,包括债券、票据、存托凭证等债务性金融工具作为统计对象,由报送机构逐支报送债券的产品、发行人、存续期、交易、持有人信息,以及债券收益率和其他有关统计资料,报送机构包括银行间债券市场及交易所债券市场多家机构。此次债券统计制度的建立是加强金融统计基础设施建设,更好地支持经济金融政策决策的重要举措,也是贯彻落实实际协调机制加强债券市场监管合作的重要步骤。

关于沪港通,新闻发言人邓舸在回答记者提问时表示,沪港通试点的各项准备工作已经到了最后阶段。邓舸同时说明了关于沪港通权益变动信息披露问题的有关情况。

邓舸还通报了海联讯骗取发行核准和信息披露违法案,经过调查,证监会初步认定,海联讯涉嫌骗取发行核准和信息披露违法两项违法行为。证监会同时开出罚单,对海联讯骗取发行核准行为处以非法所募资金39100万元2%即782万元的罚款,对海联讯信息披露违法行为给

予警告并罚款40万元,两项罚款合计822万元;对控股股东、实际控制人章锋指使海联讯骗取发行核准行为,处以海联讯非法所募资金39100万元3%即1173万元的罚款;对章锋作为海联讯信息披露违法行为责任人,给予警告并罚款30万元,两项罚款合计1203万元;对邢文飏(总经理兼董事)、杨德广(财务总监兼董事会秘书)以及其他人员给予3万元至60万元不同罚款。同时,证监会拟对章锋、邢文飏、杨德广三人采取8年证券市场禁入措施。

对于市场非常关注的獐子岛百万亩即将进入收获期的虾夷扇贝绝收事件,邓舸表示,证监会目前正在就相关情况进行核查。

此外,针对原北大医药第三大股东政泉控股向相关监管部门举报北大医药股东涉嫌违法关联交易和信息虚假披露事件,邓舸表示,证监会已收到北大医药相关举报,目前正在就举报事项进行核查。而北大医药昨晚发布公告称,公司不存在媒体报道的涉嫌股票代持、内幕交易等违规行为。



传销危害须提防 高额返利显狰狞

案情概要

2010年,某电子商务公司推出XX购物平台,根据该公司宣传,只要购买了该平台上商家的产品,满1000元,该平台将每天返还2元给消费者,直到500天全部返回给消费者。同时,该平台返利模式规定,加盟商每销售1000元金额的产品,需上缴

17%的佣金,这17%佣金就是“XX购物平台”的返利来源。

该平台消费返利项目推行后,加盟商数量急剧扩张,网站从“返利促销”逐渐成为“返利投机”的金融游戏,直至涉嫌违法传销。

且常以高额提成作为诱饵,诱骗他人参与并不断地发展下线。

■ 传销资金电子化 利用电商平台,电商化的传销可使资金交易更简单。新式传销资金往往都通过网上银行或者第三方支付平台快速结算,有的甚至以企业网站的电子积分(即电子货币)形式结算。 金蓉

【案情警示】

近几年,随着网络技术的发展,传销违法行为主要呈现以下几个特点,请消费者特别注意:

■ 传播形式网络化 传销企业往往披着“电子商务”、“网络技术”外衣,诱导消费者进行所谓的消费返利,名目繁多,诱人耳目。传销组织不需要太多线下活动,膨胀速

度极快,辐射范围较传统模式更广。

■ 传销概念多样化 利用“消费返利”、“消费养老”、“养生排毒”等新概念掩人耳目,欺骗引诱消费者参加。

■ 传销标的虚拟化 传销活动媒介由传统的保健品、化妆品等实物转化为虚拟标的物,混淆视听,

且常以高额提成作为诱饵,诱骗他人参与并不断地发展下线。

■ 传销资金电子化 利用电商平台,电商化的传销可使资金交易更简单。新式传销资金往往都通过网上银行或者第三方支付平台快速结算,有的甚至以企业网站的电子积分(即电子货币)形式结算。 金蓉

上海联影亮相 日核医学会议

本报讯 高端医疗设备一直被国外大公司垄断,即使定价虚高,国内医院只能照单全收。持续多年的“无奈现状”终于被一家上海企业打破了。近日,上海联影医疗科技有限公司参展第54回日本核医学学术总会,受到各方关注。

在日本,上海联影亮出最新款的高端医疗设备——全球首台96环PET-CT,在西门子、飞利浦和通用电气的“三分天下”里,刻上“中国品牌”。这款产品采用新一代高清算算法,业内分辨率最高,CT辐射减低60%,核素用量减少50%。今后,国内百姓看病做检查终于有了“自家人”,相应的检查费用有望降低三分之一至三分之二。(农友)

团队自由行定制个性化深度游

本报讯 (记者 杨玉红)游客不仅可享受旅行社精心挑选的酒店、航班,还能拥有更多个人游览的时间和空间。日前,中国国旅推出了2015年“团队自由行”,让游客享受更加个性化的自由行、深度游。

目前,市场上部分东欧团队产品囊括了奥地利、捷克、匈牙利、斯洛伐克、波兰等多国游,行程安排9至10天,景点略显“拥挤”。部分游客只能蜻蜓点水、匆匆拍照留念。中国国旅上海公司对2012年至2014年8月份的东欧参团人员调查发现,83%选择东欧的游客中,大部分人有过西欧或者英国等旅游经验,部分游客选择此线路就是为了细细品味类似于捷克等异国的风土人情,结果不尽如人意。

中国国旅上海公司推出旅游新模式——“团队自由行”,游客不仅可以享受团队游的实惠,还拥有更多自主权。据悉,首发团为明年2月8日的捷克奥地利唯美城堡10日游,以14500元售价正式上线。该团队全程入住当地四五星级、甚至是奥地利湖区特色酒店,选择安全的芬兰航空公司承运此次旅途。旅途中,游客可以享受雪中布拉格漫步、在弥漫交响乐的维也纳市中心徜徉。“团队自由行”作为系列产品,明年2月底和3月中旬,该公司将推出多个错峰旅游班次。

新华·道琼斯国际金融中心指数发布 上海上升一位与香港并列第五

本报讯 (记者 连建明)最新一期的“新华·道琼斯国际金融中心发展指数报告(2014)”(简称:IFCD Index)昨天在上海发布,全球综合竞争力最强的十大国际金融中心新座次出炉:老牌国际金融中心纽约和伦敦占据前两名;上海保持较强的发展潜力,上升一位与香港并列第五;北京成长发展速度加快,五年

来首次进入前十行列,位居第九位。

新华·道琼斯国际金融中心发展指数由新华社联合标普道琼斯指数公司打造,这是第五次发布。基于IFCD Index评价体系,2014年排名前10位的国际金融中心为纽约、伦敦、东京、新加坡、香港和上海(并列)、巴黎、法兰克福、北京、芝加哥。报告认为,对比过去四年排名,

2014年,国际金融中心城市排名较稳定的城市增加较多,位次稳定与较稳定的金融中心为35个,占样本城市总数的77.78%,高于2013年17.78个百分点。异常波动与波动性较大的金融中心有所减少。

国际金融中心位次变动呈现规律明显,欧洲地区金融中心位次仍处于小幅下滑态势,亚太及北美金

融中心位次均有所提升。金砖国家方面,除莫斯科以外,其他国家金融中心均处在稳健或上升通道中。

IFCD Index共包括5个一级指标、15个二级指标、46个三级指标。上海在一些指标中排名靠前,如成长发展要素方面,上海连续五年排名第一,依旧是亚太地区最具成长性的金融中心,东京、新加坡成长迅速,紧随其后。服务水平方面,上海打破了前四年的排名格局,跃居第六位。国家环境这个指标中,上海受政策红利影响在国家环境排名中跃居第五名,五年来第一次进入前十行列。

领油啦! 免费发放亚麻籽油

千真万确! 不收任何费用! 本次活动由上海益德寿健康管理咨询有限公司组织发放,计划在两年内向全国中老年人家庭免费发放500ml亚麻籽油5000万瓶。用以普及人们对亚麻籽油的认可,养成健康拥有习惯,享受健康高品质的生活!

健康是人生最大的财富! 现在中国高血压和高血脂异常的人数达到1.6亿,糖尿病患者2000万,肥胖和超重人数达到2.6亿,且向老龄化发展,罪魁祸首就是摄入过量的脂肪,而脂肪的重要来源就是食用油,有些食用油脂肪含量过高,对人体有用的α-亚麻酸等营养成分严重不足,α-亚麻酸是构成细胞膜和生物酶的基础物质,对人体健康有重要作用。α-亚麻酸是人体健康必须又需补充的一种营养素。而亚麻籽油即是含有此种物质极高的食用油。(相关资料源自百度)

“食用油中普及亚麻籽油”已经在全国范围内展开!

领取条件:

- (1) 凡年满55岁以上本市常住户口者,请携带本人有效身份证或老年证或退休证申请领取。
- (2) 申请人需要电话报名预约领取时间,过时不效,不得冒领,每人限领一份。
- (3) 报名电话: 400-853-7797
- (4) 报名地址: 全市各大区均设有登记点,详情电话咨询。
- (5) 报名时间: 上午8:00-1:00 下午2:00-4:30
- (6) 公司地址: 上海市浦东新区浦东南路1478弄5号

难得良机 请勿错过

金山经济 特办医疗器械 特办一般纳税人 电话: 64696698	饭店转让 古美路近地铁 230m² 转让费30万,月租45000元 13816763839朱	售商铺+住宅+院子 曹杨路公房沿街 曹杨路三间90+住宅 建面60+院子60平 带租约共售38万元 13901726404张	奉贤厂房出租 西渡镇1500- 4000M²水电齐 13801777813储	广告播放热线: 62775877
旺铺出租 嘉定城区主干道仓场路独栋 商铺,一万三千平,现分层出 租,适合教育、餐饮、酒店、会 所等多种业态 13764141689	本公司地处宝山区真大路 450弄,占地面积5369m² 建筑面积2514.42m²,整体 出租。联系人:杨先生 手机: 13901711416	北京二锅头散酒坊 正宗国有 中华老字号 400-006-1163 www.egtj.com	传感器设备廉价转让 高频射频2台 直流喷射1台,显微镜检测4 台 简易光刻设备1套,高温马福炉自动三 段程序控制3台。T: 13321857607戴	低息免押快贷 解决您大额资金的困难,短期 资金借贷,2000万内,小 店,企业,放款快速不收费 31393433 13818795416
房产抵押 2天放款 综合费率1.6% 400 659 8888				
上海中佑肛肠医院 联系电话 52131616 接诊时间: 08:00 - 22:00 诊疗科目: 肛肠科 消化内科 地址: 上海市陕西北路777号				